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Εξωραΐζεται η Ιερά Μονή Ζωοδόχου Πηγής 
Παρθενώνος στην Κίσαμο
/ Ιερές Μονές

Συνεχίζονται οι εργασίες ανακαίνισης και εξωραϊσμού της 
γυναικείας Ιεράς Μονής Ζωοδόχου Πηγής, Παρθενώνος, η οποία 
βρίσκεται στις παρυφές της πόλεως της Κισάμου. 

Τις ημέρες αυτές ολοκληρώθηκε η πλακόστρωση των προαύλιων χώρων της Ιεράς 
Μονής, 600τ.μ. και πλέον, κατόπιν των απαραίτητων εργασιών που είχαν 
προηγηθεί (υπογειοποίηση καλωδίων-σωληνώσεων, υποστρώματα, αποχετευτικά, 
κλπ).
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Το κόστος του έργου, αρκετών δεκάδων χιλιάδων ευρώ, καλύφθηκε με ευγενή 
χορηγία του κ. Ιωάννη Κουρτάκη, εκδότη «Παραπολιτικά», εις μνήμη του αδελφού 
αυτού Αντωνίου. Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, 
εξέφρασε την πολύ και μεγάλη χαρά του δια την υλοποίηση και αυτού του έργου 
στην Ιερά Μονή Παρθενώνος, σημειώνοντας:

«Ομορφαίνει το σπίτι της Παναγίας μας, εδώ στις παρυφές της Κισάμου, με την 
αρωγή και συμβολή ευλογημένων και χαριτωμένων χορηγών και ευεργετών. Ο 
πολύ αγαπητός συντοπίτης μας κ. Ιωάννης Κουρτάκης, εκδότης, αισθάνθηκε την 
ανάγκη όπως προσφέρει απλόχερα στον καλλωπισμό και εξωραϊσμό των 
προαύλιων χώρων της Μονής της Παναγίας μας, εις μνήμη αγαπημένου του 
προσώπου, καλύπτοντας το κόστος δεκάδων χιλιάδων ευρώ.



Χωρίς την πολύτιμη αυτή προσφορά της αγάπης του δεν θα μπορούσαμε να 
χαιρόμαστε την ομορφιά αυτού του χώρου, καθώς η Ιερά Μονή μας δεν διαθέτει 
έσοδα-πόρους, ικανά να καλύψουν τόσο υψηλά κόστη. Ολόθυμες και από καρδιάς οι 
ευχαριστίες μας, ομού μετά της σεβαστής Καθηγούμενης, Γερόντισσας 
Μαρκέλλας, και της Αδελφότητας, προς τον ευεργέτη της Μονής, με την ευχή και 
προσευχή όπως η γλυκιά μας Παναγία χαρίζει σε εκείνον και τους κατά σάρκα 
οικείους και συγγενείς του, πλούσια την ευλογία και την χάρι Της.

Οφειλετικώς μνημονεύουμε και ευχαριστούμε και τον μηχανικό μας κ. Απόστολο 
Ανδρεάδη ο οποίος, εθελοντικά και με αγάπη πολύ, επέβλεψε και αυτό το έργο της 
Ιεράς Μητροπόλεως μας. Ταπεινά υψώνουμε χείρας ικέτιδας προς την Παναγία μας 
όπως φωτίσει και άλλες ευλογημένες ψυχές όπως συμβάλλουν στην ολοκλήρωση 
των ανακαινιστικών εργασιών, στις δύο (2) από τις επτά (7) πτέρυγες της Μονής 
που έχουν εναπομείνει και χρήζουν ανακαινιστικών παρεμβάσεων», κατέληξε ο 
Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος.




